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   РЕПУБЛИКА СРБИЈА

           ГРАД НИШ

ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛA

     Управа Градске општине
Одсек за привреду и локални развој
    Број: 04/23-04/5
   Датум: 29.3.2023.год.
Ниш, ул. Бранка Радичевић број 1

Тел:018/290-600 и тел.факс 018/290-604
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД НИШ

ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

Веће Градске општине Палилула
На основу члана 36. Закона о планском систему Републике Србије („Сл. Гласник РС бр. 30/2018.) као и члана 17. Одлуке о јавним расправама, („Службени лист Града Ниша“ бр. 85/22 од 5.5.2022.), сачињава се: 

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ
o Нацрту Плана развоја Градске општине Палилула за период 2023. - 2029. године
I

Веће Градске општине Палилула, на својој 88. седници одржаној 5.5.2023. године, донело је Одлуку о расписивању јавног позива за учешће физичких и правних лица у јавној расправи о Нацрту Плана развоја Градске општине Палилула за период 2023. -2029. године, којом се одобрава спровођење јавне расправе о Нацрту Плана развоја Градске општине Палилула за период 2023. -2029. године и утврђује Програм јавне расправе. Јавни позив за учешће у јавној расправи, објављен је на огласној табли Управе Градске општине Палилула, на званичној интернет презентацији Градске општине Палилула www.palilula.eu , на званичном ФБ профилу ГО Палилула, као и на 2 улична видео билборда.
Јавна расправа о Нацрту Плана развоја Градске општине Палилула за период 2023. -2029. године одржана је у периоду од 5.5.2023. – 22.5.2023. године. 

Током процеса јавне расправе коришћени су следећи алати: 

· Обрасци за прикупљање предлога и сугестија који су били објављени на сајту Градске општине Палилула са Јавним позивом за учешће у јавној расправи 

· Oтворени састанак у форми округлог стола 22.5.2023. године у Великој сали Нишког културног центра, са почетком у 12.00 сати.  
II

Током процеса јавне расправе, писаним путем, односно мејлом стигло је девет предлога, четири од стране  Одбора за људска права Ниш и пет од стране Удружења „Јужна Морава“ Лалинац. 

Предлог 1: Измена показатеља учинка у оквиру Приоритетног циља 1.3. УНАПРЕЂЕН СОЦИО-ЕКОНОМСКИ ПОЛОЖАЈ ДРУШТВЕНО ОСЕТЉИВИХ ГРУПА (Одброр за људска права Ниш)
Образложење предлога: У оквиру Приоритетног циља 1.3. УНАПРЕЂЕН СОЦИО-ЕКОНОМСКИ ПОЛОЖАЈ ДРУШТВЕНО ОСЕТЉИВИХ ГРУПА дат је предлог за измену следећих показатеља учинка: 

А) Предлог је да се у оквиру циља 1.3. утврди нови показатељ - Утврђивање приоритета жена и девојчица на територији општине Палилула, са посебним освртом на жене и девојчице са села, Ромкиње, жене и девојчице са инвалидитетом.
Б) Да се показатељ „Број корисника услуга социјалне заштите у надлежности ГО Палилула“ замени показатељем „Смањен број корисника услуга социјалне заштите у надлежности ГО Палилула“ 

В) Да се показатељ „Број спроведених активности у циљу унапређења положаја осетљивих група (кумул.)“ замени показатељем „Повећан број спроведених активности у циљу унапређења положаја осетљивих група (кумул.)“.
Одговор: У складу са методологијом и Упутством за израду планова развоја, сви постојећи показатељи у Плану развоја Градске општине Палилула дефинисани су тако да су за њих одређени показатељи учинка који мере достизање предложеног показатеља. Предложени показатељи од стране Одбора за људска права Ниш немају дефинисане вредности показатеља учинка, тако да се не могу прихватити као релевантни. Такође, сви наведени предлози показатеља су већ садржани у предложеним показатељима учинка у оквиру Нацрта Плана развоја, тако да их није неопходно додавати. Из тог разлога се овај не прихвата.
Предлог 2: Измена показатеља учинка у оквиру Мере 1.3.1 Мапирање потреба друштвено-осетљивих група са развојем нових решења за побољшање њиховог положаја (Одброр за људска права Ниш)

Образложење предлога: У оквиру Мере 1.3.1 Мапирање потреба друштвено-осетљивих група са развојем нових решења за побољшање њиховог положаја дат је предлог за замену постојећег показатеља „Број услуга социјалне заштите у надлежности ГО Палилула које се пружају друштвено осетљивим групама“ следећим показатељима: 

А) Спроведено мапирање потреба кроз анкетирање грађана и грађанки и одржавање фокус група из друштвено осетљивих група на територији ГО Палилула, особа са инвалидитетом, жена, жена са села, Рома и Ромкиња и других социјално угрожених
Б) Развој нових услуга услуга за друштвено осетљиве групе грађана.
Одговор: Предложени показатељи од стране Одбора за људска права Ниш немају дефинисане вредности показатеља учинка, тако да се не могу прихватити као релевантни. Такође, наведени показатељи не одговарају методологији дефинисања показатеља. Први предложени показатељ је више опис мере и налази се у окиву описа мера, док се други показатељ већ налази у оквиру показатеља који је дефинисан у документу „Број услуга социјалне заштите у надлежности ГО Палилула које се пружају друштвено осетљивим групама“ самим навођењем вредности показатеља учинка који од 2 услуге у 2022. години до краја спровођења плана треба да износи 4 услуге.

Овај предлог се делимично прихвата и у складу са предлогом, допуњује се опис мере да ће се мапирање потреба корисника вршити анкетирањем грађана и грађанки и одржавањем фокус група.   
Предлог 3: Измена показатеља учинка у оквиру Мере 1.3.2 Унапређење остваривања и заштите људских права кроз едукацију и промотивне активности (Одброр за људска права Ниш)

Образложење предлога: У оквиру Мере 1.3.2 Унапређење остваривања и заштите људских права кроз едукацију и промотивне активности дат је предлог за замену постојећег показатеља „Број едукативних и промотивних активности за унапређење остваривања људских права“ следећим показатељима: 

А) Повећан број едукативних и промотивних активности за унапређење остваривања људских права
Б) Партиципација организација које се баве заштитом људских права у доношењу одлука и изради локалних јавних политика на територији ГО Палилула.
Одговор: Предложени показатељи од стране Одбора за људска права Ниш немају дефинисане вредности показатеља учинка, тако да се не могу прихватити као релевантни. Такође, наведени показатељи не одговарају методологији дефинисања показатеља. Други показатељ „Партиципација организација које се баве заштитом људских права у доношењу одлука и изради локалних јавних политика на територији ГО Палилула“ се већ налази у оквиру показатеља који је дефинисан у документу „Број едукативних и промотивних активности за унапређење остваривања људских права“ који показује тренд повећања  складу са дефинисаним вредностима показатеља.
Усваја се предложени текст у оквиру описа мере „и партиципације грађана и организација цивилног друштва које се баве заштитом људских права у доношењу одлука, локалних јавних политика на територији ГО Палилула“.

Предлог 4: Измена показатеља учинка у оквиру Мере 1.3.3 Унапређење положаја жена и девојчица са градског и сеоског подручја и афирмација принципа родне равноправности (Одброр за људска права Ниш)

Образложење предлога: У оквиру Мере 1.3.3 Унапређење положаја жена и девојчица са градског и сеоског подручја и афирмација принципа родне равноправности дат је предлог за замену постојећег показатеља „Број остварених едукативних и промотивних активности у циљу унапређења положаја жена и девојчица и промоције родне равноправности“ следећим показатељима: 

А) Повећан број специјализованих обука жена и девојчица у градском и сеоском подручју ГО Палилула

Б) Промовисање родно одговорног буџетирања ГО Палилула

В) Израда Стратегије (или ЛАП-а за родну равноправност) ГО Палилула

Одговор: Сматрамо да се предложени показатељи под А) и Б) већ налазе у наведеном показатељу „Број остварених едукативних и промотивних активности у циљу унапређења положаја жена и девојчица и промоције родне равноправности“ у оквиру Нацрта Плана развоја ГО Палилула. Предложени показатељи од стране Одбора за људска права Ниш такође, немају дефинисане вредности показатеља учинка, тако да се не могу прихватити као релевантни.
Прихвата се део В) предлога „Израда Локалног акционог плана за родну равноправност ГО Палилула“ као показатељ учинка који ће се додати и у опис мере.
Предлог 5: Да Мера 1.5.2. Повећање броја активности Канцеларије за младе (КЗМ) ГО Палилула не буде само информативно-едукативна већ конкретнија (Удружење „Јужна Морава“ Лалинац)

Образложење предлога: Да активности Канцеларије за младе ГО Палилула буду не само информативно-едукативне, већ да подразумевају конкретне активности као што су посете локалној заједници Лалинца, комуникацију са младима, да се салушају потребе младих и очекивања локалне заједнице. У оквиру овог предлога се тражи да се формира тело састављено од свих заинтересованих који имају интереса да се спроводе конкретне активности у селу.
Одговор: Овај тип мере, информативно-едукативна, који се односи на Меру 1.5.2. Повећање броја активности Канцеларије за младе (КЗМ) ГО Палилула,  је методолошки дат Упутством о изради Плана развоја и не може се мењати његов назив, а сама мера у опису активности садржи конкретне активности које подазумевају интеракцију КЗМ ГО Палилула са младима. 
У другом делу овог предлога где се тражи формирање посебног тела, састављеног од свих заинтересованих страна, за спровођење конкретних активности у Лалинцу, напомињемо да је такво тело већ формирано и да је то Савет грађана Лалинца.

Из наведених разлога овај предлог се не прихвата.
Предлог 6: Да се конкретно реши статус Дома културе у Лалинцу (Удружење „Јужна Морава“ Лалинац)
Образложење предлога: Дом Културе који пропада је приоритет 20 година у Лалинцу. Власник је Град Ниш и тражи се конкретно решавање његовог власничког статуса и намене. 

Одговор: Као што је и наведено у предлогу, Мера 2.2.2. Реконструкција и уређење постојећих и изградња нових објеката и простора јавне намене у руралном подручју, Плана развоја ГО Палилула предвиђа и реконструкцију домова у културе у селима, али тек пошто се стекну услови. Решавање власничких питања над објектима није у надлежности ГО Палилула већ је у надлежности Града Ниша, односно Градске управе за имовину и одрживи развој, те се из ових разлога овај предлог не прихвата.
Предлог 7: Уврштавање у План развоја решавање проблема недостатка канализације у Лалинцу (Удружење „Јужна Морава“ Лалинац)
Образложење предлога: Решавање проблема отпадних вода у Лалинцу.
Одговор: Проблем решавања отпадних вода у градском и сеоском делу ГО Палилула, а самим тим и у Лалинцу, је сагледан у Плану развоја кроз  Меру 4.3.2. Пороширење канализационе мреже и реконструкција постојеће у градском и сеоском подручју – „Ова мера подразумева израду студије економски исплативих начина решавања проблема недостајуће или преоптерећене кишне и фекалне канализације у сарадњи са надлежним институцијама, као и израда пројекта и извођење радова. Такође, након завршене студије очекује се израда пројеката за решавање проблема кишне и фекалне канализације и извођење радова у најкритичнијим зонама на територији ГО Палилула.“ Временски оквири и реализација радова на проширењу и реконструкцији канализационе мреже искључиво зависе од ЈКП „Наиссус“, као носиоца ових активности.
Из наведених разлога се овај предлог не прихвата.

Предлог 8: Сагледавање Споменика природе „Лалниначка слатина“, као туристичког потенцијала (Удружење „Јужна Морава“ Лалинац)
Образложење предлога: Развој конкретних планова у области туризма везаних за Споменик природе „Лалиначка слатина“.

Одговор: На територији Градске општине Палилула заштићено подручје представља Споменик природе „Лалиначка слатина“. Споменик природе је од 2015. године, са површином од 251 ha и у надлежности је ЈП „Дирекције за изградњу града Нишаˮ Ниш, а под заштитом Завода за заштиту природе Србије, самим тим ГО Палилула нема надлежност над овим спомеником природе, те се овај предлог не прихвата.
Предлог 9: Уклањање и рекултивација дивљих депонија и изградња нових спортских објеката и остале спортске инфраструктуре (Удружење „Јужна Морава“ Лалинац)
Образложење предлога: Укључивање Удружења „Јужна Морава“ Лалинац у решавање проблема дивљих депонија и подршка изградњи спортских објеката и терена.
Одговор: Разматрајући ове предлоге који се налазе у оквиру документа које је доставило Удружење „Јужна Морава“ Лалилнац, закључено је да је већина наведених предлога у суштини потврда мера, односно активности које су већ дефинисане и описане у оквиру Нацрта плана развоја ГО Палилула. 
Дана 22.5.2023. године у Великој сали Нишког културног центра, са почетком у 12.00 сати одржан је отворени састанак у форми округлог стола. Састанку су присуствовали: 

1. Милан Николић, координатор израде Плана развоја ГО Палилула 

2. Маријана Салевић, саветник у Одсеку за Привреду и локални развој ГО Палилула 

3. Драган Видојковић,  послови информисања у ГО Палилула
4. Маја Каменов, Одбор за људска права Ниш
5. Милан Стојановић, саветник у Одсеку за правне и заједничке послове ГО Палилула
Током отвореног састанка још једном је представљен и размотрен нацрт Плана развоја Градске општине Палилула, након чега је отворена јавна расправа. У оквиру јавне расправе, Маја Каменов из Одбора за људска права Ниш, је усмено образложила предлоге које је раније доставила у писаној форми, мејлом.
Није било других предлога и сугестија везаних за План развоја ГО Палилула, након чега је састанак закључен. 
III

Све прихваћене предлоге потребно је укључити у финални Нацрт Плана развоја Градске општине Палилула за период 2023. - 2029. године.

Координациони тим ГО Палилула за израду Плана развоја 

Градске општине Палилула за период 2023. - 2029. године
Милан Николић, координатор
