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                               РЕПУБЛИКА СРБИЈА
                   ГРАД НИШ

 ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

 Бр.    404-49-1/22-04/3
 Дана 11.03.2022. године.

На основу члана 106. Закона о јавним набавкама ( Службени Гласник РС 91/19), члана 48  Статута Градске општине Палилула (''Службени лист Града Ниша'', број 114/17- пречишћен текст), члана 30 Правилника о набавкама Градске општине Палилула Ниш бр.786/20-01 од 25.12.2020. године, сходно Одлуци Председника ГО Палилула бр. 121 /22-01 од 01.03.2022. године, Градска општина Палилула Ниш упућује:

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
за набавку радова, број 49/22 - извођење радова на уређењу атарских путева, уређењу и санацији некатегорисаних путева у постојећој регулацији
на територији Градске општине Палилула Ниш (сеоско подручје-јавна својина)
Поштовани,
Градска општина Палилула из Ниша је покренула поступак набавке радова, број 49/22 - извођење радова на уређењу атарских путева, уређењу и санацији некатегорисаних путева у постојећој регулацији на територији Градске општине Палилула Ниш (сеоско подручје-јавна својина)  и овим путем Вам упућујемо позив да, уколико сте заинтересовани, доставите своју понуду.
Наручилац: Република Србија, Градска општина Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, телефон: 018/290-600, факс: 018/290-604, имаил адреса: info@palilula.eu.
Предмет набавке: Радови.

Опис предмета набавке: Извођење радова на уређењу атарских путева, уређењу и санацији некатегорисаних путева у постојећој регулацији на територији Градске општине Палилула Ниш (на сеоском подручју јавне својине).
Критеријум за доделу уговора: економски најповољнијa понудa одређена на основу критеријума цена.

Цена из понуде:  У цену понуде без ПДВ-а, урачунавају се сви трошкови које понуђач има приликом реализације предметне набавке. Цену исказати тако да се види цена без ПДВ-а, износ ПДВ-а и цена понуде са ПДВ-ом. Уколико понуђач није у систему ПДВ-а, потребно је да то наведе на место где се уписује износ ПДВ-а.
Приликом оцене понуда као релевантна узимаће се укупна понуђена цена без ПДВ-а.
Елементи критеријума, односно начин на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са истом понуђеном ценом: 
Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену,  као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок извођења радова.

У случају истог рока извођења радова, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио дужи гарантни рок.

Начин подношења понуде и рок: 
Понуда треба да садржи попуњен и потписан Образац понуде са техничком спецификацијом радова који је достављен понуђачу уз овај позив. Понуда мора да обухвати све радове из Техничке спецификације радова. 
Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворенoj на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара, на коју уписује следеће податке: назив, адресу седишта, телефон и контакт особу подносиоца понуде - понуђача, назив и адресу наручиоца Градска општина Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, Писарници, шалтер број 2 (у приземљу),  број и назив набавке за коју подноси понуду са назнаком „набавка извођење радова на уређењу атарских путева, уређењу и санацији некатегорисаних путева на територији Градске општине Палилула Ниш,  - НЕ ОТВАРАТИ“, телефаксом на број 018/290-604 или електронском поштом на имаил адресу наручиоца info@palilula.eu (у ком случају понуђач доставља скенирану понуду дату на Обрасцу понуде са техничком спецификацијом радова).  
Понуда се сматра благовременом ако је примљена на један од напред наведених начина најкасније до 16.03.2022. године, до 10:00 сати.
Лице задужено за пријем понуде (референт) је дужно да, приликом пријема понуде/измене понуде/допуне понуде/опозива понуде, без одлагања, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележи датум и време пријема и да у деловодној документацији евидентира број и датум понуде према редоследу приспећа. Уколико референт уочи неправилности приликом пријема понуде/измене понуде/допуне понуде/опозива понуде (нпр. понуда није означена као понуда па је отворена, достављена је отворена или оштећена коверта и сл.), дужан је да о томе сачини писану службену белешку и достави је члановима комисије. 

Примљене понуде чува референт до момента отварања понуда када их предаје комисији. 
Наручилац не одговара за оштећења коверте или кутије настале у транспорту и за неадекватно достављене понуде.

Наручилац  ће, по пријему понуде, на коверти, односно кутији  у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. 

Уколико је понуда достављена непосредно, прималац понуде ће предати понуђачу потврду пријема понуде у којој ће навести датум и сат пријема понуде. 
Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом.
Датум, време и место отварања понуда: Oтварање понуда ће се обавити истог дана, по истеку рока за подношење понуда, у 11:00 сати, у просторијама Градске општине Палилула,ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, у канцеларији број 5 (приземље).

Рок важења понуде: најмање 30 дана од дана отварања понуда.

ЗАХТЕВИ У ПОГЛЕДУ НАЧИНА И РОКА ИЗВОЂЕЊА РАДОВА И ДРУГИ ЗАХТЕВИ: 
Место извођења радова: На територији ГО Палилула Ниш  (сеоско подручје- јавна својина).
Рок извођења радова: Рок извођења радова не може бити дужи од 30 (тридесет) календарских дана рачунајући од дана увођења Извођача радова у посао.

Обилазак  локације за  извођење радова: Ради обезбеђивања услова за припрему прихватљивих понуда, Наручилац ће омогућити обилазак локације за извођење радова, али само уз претходну пријаву, која се подноси најкасније један дан пре намераваног обиласка локације, на меморандуму заинтересованог лица и која садржи податке о лицима овлашћеним за обилазак локације за извођење радова. Привредни субјекти достављају пријаве за обилазак локације на е-маил адресу: velizar.pesic@palilula.eu
Обилазак локације за  извођење радова није могућ на дан истека рока за подношење понуда.  Лице за контакт: Велизар Пешић , контакт телефон: 018/290-608.

Гарантни рок: Гарантни рок за квалитет изведених радова по овом Уговору не може бити краћи од 24 месеца од дана извршене примопредаје појединачних радова, документоване записником о извршеној примопредаји радова.

Рок трајања уговора: Уговор ступа на снагу даном обостраног потписивања, а престаје да важи за уговараче по обостраном испуњењу обавеза уговорних страна и у случајевима предвиђеним Уговором и важећим законским прописима.
  Рок, начин и услови плаћања: 
Наручилац ће плаћање извршити уплатом на рачун изабраног понуђача – Извођача радова, у року не дужем од 45 (четрдесетпет) дана  од дана испостављања привремених и окончане ситуације, оверених од стране надзорног органа, са тачно наведеном врстом и количином изведених радова и свом неопходном пратећом документацијом, у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“, број 119/12, 68/15 и 113/2017, 91/2019, 44/2021 и 44/2021 - др. закон) и Правилником о начину и поступку регистровања фактура, односно других захтева за исплату, као и начину вођења и садржају Централног регистра фактура (Сл. гласник РС број 7/2018, 59/2018 и 8/2019).

Понуђачу није дозвољено да захтева аванс.

Наручилац плаћа цену са ПДВ-ом у складу са Законом о порезу на додату вредност ("Сл. гласник РС", бр. 84/2004, 86/2004 - испр., 61/2005, 61/2007, 93/2012, 108/2013, 6/2014 - усклађени дин. изн., 68/2014 - др. закон, 142/2014, 5/2015 - усклађени дин. изн., 83/2015, 5/2016 - усклађени дин. изн., 108/2016, 7/2017 - усклађени дин. изн., 113/2017, 13/2018 - усклађени дин. изн., 30/2018, 4/2019 - усклађени дин. изн., 72/2019 и 8/2020 - усклађени дин. изн. и 153/2020).

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА: 

1. Способност за обављање професионалне делатности

Да привредни субјект (понуђач) има важећу Лиценцу за обављање геодетских радова издату од стране Републичког геодетског завода,  и то за извођење геодетских радова у поступку одржавања катастра непокретности и одржавање катастра водова. 

Привредни субјект (понуђач) дужан је да уз понуду достави доказ о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, у неовереној копији.

Овај критеријум доказује се достављањем копије Решења Републичког геодетског завода о издавању лиценце за извођење геодетских радова у поступку одржавања катастра непокретности и одржавање катастра водова.

2. Технички и  стручни капацитет 

а) Технички капацитет: 

1. Да је привредни субјект (понуђач)  током периода од највише 5 (пет) последњих година пре истека рока за подношење понуда извео најважније радове (радове на уређењу атарских путева, некатегорисаних путева) у збирном износу не мањем од 5.000.000,00 динара без ПДВ-а;

Привредни субјект (понуђач) дужан је да уз понуду достави доказе о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, у неовереним копијама.

Овај критеријум доказује се достављањем списка изведених радова са потврдом/ама о задовољавајућем извођењу и исходу најважнијих радова (радове на уређењу атарских путева, некатегорисаних путева) израђених и потписаних од стране овлашћеног лица инвеститора односно наручиоца које, поред осталих података садрже: податке о издаваоцу потврде (назив наручиоца, седиште, матични број, порески идентификациони број (ПИБ) контакт особу и контакт телефон), податке о привредном субјекту који је извео радове, опис изведених радова са обавезним навођењем финансијске вредности изведених радова, назив и адресу објекта на коме су изведени радови, датум, месец и годину извођења радова.

3. Да привредни субјект (понуђач) за извршење уговора има на располагању најмање:

· 3 камиона кипера минималне носивости 20t са киповањем са задње стране,
· 1 мини утоваривач,

· 1 ваљак тежине од 10t са могућношћу вибрирања, 
· 2 утоваривачa са минималном запремином кашике од 2.5 m3
· 3 комбиноване машине са руком и корпом (30-60cm) ширина даске мин. 2m.
Привредни субјект (понуђач) дужан је да уз понуду поднесе доказе о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, у неовереним копијама.

Овај критеријум доказује се достављањем:

* За моторна возила: која учествују у саобраћају и подлежу обавезној регистрацији потребно је доставити копију саобраћајне дозволе важећу на дан отварања понуда (очитани подаци из саобраћајне дозволе) и копију Полисе осигурања од аутоодговорности.

* За механизацију: потребно је доставити Уговор о набавци (куповини) или Уговор о закупу или Уговор о лизингу или Пописну листу (обележити маркером) на дан 31.12.2021. године (за случај да попис није окончан до истека рока за подношење понуда) или 31.12.2020. године или неки други одговарајући доказ да понуђач исту има на располагању.

* За средства набављена у години у којој се набавка спроводи доставити рачун и отпремницу.

* У случају да тражена моторна возила/механизација нису у својини привредног субјекта (понуђача), али је исти формални носилац права употребе истих на основу неког уговорног односа, поред напред наведених доказа о испуњености овог критеријума потребно је доставити и Уговор о закупу или Уговор о лизингу или сл. (с обзиром на врсту уговорног односа) на основу кога на несумњив начин може утврдити да иста има на располагању за извршење уговора.

б) Стручни капацитет: 

Да привредни субјект (понуђач) за извршење предметне набавке има, ангажовано по основу Уговора о раду (на одређено или неодређено време) или Уговора којим се регулише рад ван радног односа најмање 1 (једног) грађевинског инжењера, имаоца важеће лиценце Инжењерске коморе Србије број 410 или 412 или 413 или 414 или 415 или 418 или лиценце за стручну област Грађевинско инжењерство ознака: ГИ 04-01.1 или ГИ 04-02.1 или ГИ 04-03.1, издате од стране Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре који ће бити одговорни извођач грађевинских радовa.

Привредни субјект (понуђач) дужан је да уз понуду достави доказе о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, у неовереним копијама.

Овај критеријум доказује се достављањем копије уговора о раду и копије М образаца осигурања којим доказује да је исти у радном односу код понуђача (на одређено или неодређено време) или копијe уговора којим се регулише рад ван радног односа и копије важеће личне лиценце за најмање 1 (једног) грађевинског инжењера, имаоца важеће лиценце Инжењерске коморе Србије број 410 или 412 или 413 или 414 или 415 или 418 или лиценце за стручну област Грађевинско инжењерство ознака: ГИ 04-01.1 или ГИ 04-02.1 или ГИ 04-03.1., издате од стране Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре који ће бити одговорни извођач грађевинских радовa

Напомена: Уколико у доказивању кадровског капацитета учествује директор, оснивач, односно члан привредног друштва, исти не мора бити запослен у привредном друштву, али је у обавези да достави одговарајући образац М осигурања.

Контакт особа: Милица Раденковић, контакт телефон: 018/290-600, факс: 018/290-604, е-пошта milica.radenkovic@palilula.eu, сваког радног дана (од понедељка до петка) у периоду од 07:30 до 15:30 сати.

Прилог: Образац понуде са техничком спецификацијом радова.
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