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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД НИШ

ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Бр. 404-15-1/23-04/3

Дана 20.01.2023.године.

На основу члана 106. Закона о Јавним набавкама (Службени Гласник РС 91/19) Члана 48  Статута Градске општине Палилула (''Службени лист Града Ниша'', број 114/17-пречишћен текст), члана 30 Правилника о набавкама Градске општине Палилула Ниш бр.786/20-01 од 25.12.2020.године, сходно Одлуци Председника Градске општине Палилула бр. 48/23-01 од 20.01.2023.године, Градска општина Палилула Ниш упућује:
                                                                 ПОЗИВ
ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
набавку услуге праћења система видео надзора и физичко-техничког обезбеђења са обиласком објекта у циљу обезбеђења матичне зграде Градске општине Палилула
Поштовани,
Градска општина Палилула из Ниша је покренула поступак за набавку услуга физичко техничког обезбеђења Градске општине Палилула за 2023. годину и овим путем Вам упућујемо позив да, уколико сте заинтересовани, доставите своју понуду.
ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ:
Предмет набавке:

Услуга праћења система видео надзора и физичко-техничког обезбеђења са обиласком објекта у циљу обезбеђења матичне зграде Градске општине Палилула.
На основу Закона о приватном обезбеђењу („Службени гласник РС“, бр. 104/2013, 42/2015 и 87/2018) и Уредбе о ближим критеријумима за одређивање обавезно обезбеђених објеката и начину вршења послова њихове заштите („Службени гласник РС“, бр. 98/16) инсталиран је модеран противпровални систем, систем видео надзора у згради Градске општине Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, Ниш.
Зграда Градске општине Палилула састоји се из приземља и 1 спрата у укупној површини од 343,56 м2 и то од 10 просторија у приземљу површине 183,51м2 и 10 просторија на спрату површине 160,05м2.
У згради постоји 1 улаз.
Градска општина Палилула поседује Акт о процени ризика у обезбеђењу лица, имовине и пословања те исти по захтеву доставља заинтересованим понуђачима.
УСЛОВИ НАБАВКЕ/ ОБАВЕЗЕ ПОНУЂАЧА:
(Уговор ће се закључити на период од 01.02.2023. године до 31.01.2024. године)
Ваша понуда треба да испуњава следеће услове:
- да Понуђач има важећу лиценцу за обављање послова физичко-техничког обезбеђења.
- да има најмање 10 професионално обучених лица за обављење послова физичко техничког обезбеђења са важећим лиценцама.

- да је Понуђач закључио најмање пет (5) уговора из области ФТО у предходне две године.
- да Понуђач поседује сопствени Контролни центар са дежурством током 24 часа и тимовима за брзу интервенцију (асистенције ФТО у случају потребе у објекту ГО Палилула - мобилно обезбеђење) који ће бити повезан са постојећим видео надзором који поседује ГО Палилула.
- Обилазак заграде ГО Палилула (са издвојеним објектима) - професионално обучени тимови су обавезни на свакодневни обилазак минимум  пет (5) пута у току 24 сата, 7 дана у недељи, 365 дана годишње.

- Интеревенција приликом активирања аларма 24/7, 365 дана у години без обзира на број интервенција.

- Интервенција приликом активирања паник тастера 24/7, 365 дана у години без обзира на број интервенција.

- начин извршења: у складу са описом набавке.
- рок извршења услуге: услуга физичко-техничког обезбеђења у виду обиласка матичне зграде ГО Палилула од момента потписивања уговора наредних 12 месеци. 
- рок важења понуде: минимум 30 дана од дана пријема понуде.
- цена из понуде:  у цену понуде, урачунавају се  сви трошкови и евентуални попусти  понуђача. Цену исказати тако да се види цена без ПДВ-а, износ ПДВ-а и цена понуде са ПДВ-ом. Уколико понуђач није у систему ПДВ-а, потребно је да то наведе на предвиђеном месту у обрасцу понуде.
- У понуђену цену понуђач мора укључити све зависне трошкове (укупан износ накнаде мора да садржи све основне елементе струтуре цене, тако да понуђени укупни износ цене покрива трошкове које понуђач има у реализацији набавке).
- Критеријум за оцену понуде: најнижа понуђена цена.
Понуда треба да садржи:

-
Потписан и оверен образац понуде (достављен уз позив).
- Важећу лиценцу правног лица за обављање послова физичко техничког обезбеђења.
- Фотокопија лиценце за минимум 10 професионaлних извршиоца на пословима ФТО.
- Минимум 5 (пет) уговора из области ФТО у предходне две године.
НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА:

Вашу понуду можете доставити најкасније до 27.01.2023. године, до 11:00 сати, на адресу наручиоца Градска општина Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш на писарници. Понуду можете доставити лично, у затвореној  коверти на назначену адресу, /послати поштом са назнаком на коверти „СИСТЕМ ПРАЋЕЊА ВИДЕО НАДЗОРА И ФТО„ с тим што иста мора бити примљена код наручиоца најкасније до напред наведеног рока, / електронском поштом на адресу наручиоца milos.ristic@palilula.eu, у ком случају понуђач доставља скенирану понуду дату на обрасцу понуде и спецификацију.  

ОСТАЛО:  

Обилазак зграде ГО Палилула: 

Зграду ГО Палилула заинтересовани понуђачи свакодневно могу обићи у временском периоду од 09:00-14:00 часова уз претходну најаву на доле наведене телефоне тј. електронске адресе.
Обавештења:

Обавештења у вези предмета набавке и обиласка зграде ГО Палилула можете тражити од контакт особе: Милош Ристић, тел. 018/ 290-600, е-пошта milos.ristic@palilula.eu.
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