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                      РЕПУБЛИКА СРБИЈА
 ГРАД НИШ

 ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

 УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
 Бр. 404-154-1/23-04/3

 Дана 18.07.2023. године
ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 

ЗА НАБАВКУ РАДОВА
Поштовани,
Градска општина Палилула из Ниша је покренула поступак за набавку радова нужних за ревитализацију и текуће одржавање пословног седишта Градске општине Палилула у Нишу, ул. Бранка Радичевића 1, који ће допринети законом прописаној обавези унапређења енергетске ефикасности зграде и овим путем вам упућујемо позив да, уколико сте заинтересовани, доставите своју понуду.
Наручилац: Република Србија, Градска општина Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, телефон: 018/290-600, имаил адреса: milos.ristic@palilula.eu.
Предмет набавке: Радови.

Опис предмета набавке: Извођење радова нужних за ревитализацију и текуће одржавање пословног седишта Градске општине Палилула у Нишу, ул. Бранка Радичевића 1, који ће допринети законом прописаној обавези унапређења енергетске ефикасности зграде.
Критеријум за доделу уговора: економски најповољнијa понудa одређена на основу критеријума цена.

Цена из понуде: У цену понуде без ПДВ-а, урачунавају се сви трошкови које понуђач има приликом реализације предметне набавке. Цену исказати тако да се види цена без ПДВ-а, износ ПДВ-а и цена понуде са ПДВ-ом. Уколико понуђач није у систему ПДВ-а, потребно је да то наведе на место где се уписује износ ПДВ-а.

Приликом оцене понуда као релевантна узимаће се укупна понуђена цена без ПДВ-а.
Начин подношења понуде и рок: 

Понуда треба да садржи попуњен и потписан Образац понуде са техничком спецификацијом радова који је достављен понуђачу уз овај позив. Понуда мора да обухвати све радове из Техничке спецификације радова. 
Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворенoj на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара, на коју уписује следеће податке: назив, адресу седишта, телефон и контакт особу подносиоца понуде - понуђача, назив и адресу наручиоца Градска општина Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, Писарници, шалтер број 2 (у приземљу),  назив набавке за коју подноси понуду са назнаком „набавка радова нужних за ревитализацију и текуће одржавање пословног седишта Градске општине Палилула - НЕ ОТВАРАТИ“ или електронском поштом на емаил адресу наручиоца milos.ristic@palilula.eu (у ком случају понуђач доставља скенирану понуду дату на Обрасцу понуде са техничком спецификацијом радова).  
Понуда се сматра благовременом ако је примљена на један од напред наведених начина најкасније до _25.07.2023. године, до 11:00 сати.
Лице задужено за пријем понуде (референт) је дужно да, приликом пријема понуде/измене понуде/допуне понуде/опозива понуде, без одлагања, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележи датум и време пријема и да у деловодној документацији евидентира број и датум понуде према редоследу приспећа.

Наручилац не одговара за оштећења коверте или кутије настале у транспорту и за неадекватно достављене понуде.

Наручилац  ће, по пријему понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. 

Уколико је понуда достављена непосредно, прималац понуде ће предати понуђачу потврду пријема понуде у којој ће навести датум и сат пријема понуде. 
Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом.
Датум, време и место отварања понуда: Oтварање понуда ће се обавити истог дана, по истеку рока за подношење понуда, у 11:30 сати, у просторијама Градске општине Палилула,ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, у канцеларији број 10.

Рок важења понуде: најмање 30 дана од дана отварања понуда.

ЗАХТЕВИ У ПОГЛЕДУ НАЧИНА И РОКА ИЗВОЂЕЊА РАДОВА И ДРУГИ ЗАХТЕВИ: 

Место извођења радова: Градска општина Палилула, Бранка Радичевића 1, Ниш.

Рок извођења радова: Рок извођења радова не може бити дужи од 60 (шездесет) календарских дана рачунајући од дана увођења Извођача радова у посао.

Обилазак  локације за  извођење радова: Ради обезбеђивања услова за припрему прихватљивих понуда, Наручилац ће омогућити обилазак локације за извођење радова, али само уз претходну пријаву, која се подноси најкасније један дан пре намераваног обиласка локације, на меморандуму заинтересованог лица и која садржи податке о лицима овлашћеним за обилазак локације за извођење радова. Привредни субјекти достављају пријаве за обилазак локације на е-маил адресу: milos.ristic@palilula.eu.
Обилазак локације за  извођење радова није могућ на дан истека рока за подношење понуда.  Лице за контакт: Милош Ристић , контакт телефон: 018/290-600.

Гарантни рок: Гарантни рок за квалитет изведених радова по овом Уговору не може бити краћи од 24 месеца од дана извршене примопредаје појединачних радова, документоване записником о извршеној примопредаји радова.

Рок трајања уговора: Уговор ступа на снагу даном обостраног потписивања, а престаје да важи за уговараче по обостраном испуњењу обавеза уговорних страна и у случајевима предвиђеним Уговором и важећим законским прописима.

Рок, начин и услови плаћања: одложено до 45 дана, рачунајући од дана примопредаје радова и пријема веродостојне документације.
Понуђачу није дозвољено да захтева аванс.
КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА: 

Технички и  стручни капацитет 

Да је привредни субјект (понуђач)  током периода од највише 5 (пет) последњих година пре истека рока за подношење понуда извео најважније радове у збирном износу не мањем од 5.000.000,00 динара без ПДВ-а.
Привредни субјект (понуђач) дужан је да уз понуду достави доказе о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, у неовереним копијама.

ОСТАЛО:  

Обавештења у вези предмета набавке можете тражити од контакт особе: Милош Ристић, тел. 018/ 290-600, е-пошта milos.ristic@palilula.eu.
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